

Medicaid کی طویل مدتی خدمات اور امداد

Medicaid نرسنگ سہولیات میں طویل مدتی نگہداشت کی خدمات اور معاونت (LTSS) کا احاطہ کرتا ہے اور کمیونٹی میں طبی طور پر اہل لوگوں کے لیے جو دیکھ بھال کے اخراجات برداشت نہیں کر سکتے۔ LTSS خدمات کی ضرورت والے لوگوں کے لیے قابل شمار آمدنی کی حد کسی فرد کے لیے اضافی سیکورٹی انکم (SSI) رقم کا 300% ہے۔ حد سے زیادہ آمدنی والے لوگ اب بھی Medicaid کے اہل ہو سکتے ہیں اگر طویل مدتی دیکھ بھال کی نجی لاگت ان کی آمدنی سے زیادہ ہے۔ شادی شدہ شخص کے لیے اہلیت کے خصوصی قوانین بھی ہیں جن کی شریک حیات کمیونٹی میں رہتی ہے تاکہ شریک حیات کو شریک حیات کی مدد کے لیے کچھ اٹاؤ رکھنے کی اجازت دی جا سکے۔

نرسنگ سہولت کی دیکھ بھال

اگر فرد کو نرسنگ سہولت میں داخلے کے وقت دیکھ بھال کی لاگت کو پورا کرنے کے لیے Medicaid کی ضرورت ہے، تو اس شخص کو لازمی طور پر Medicaid (1) کے لیے درخواست دیں سماجی خدمات کے مقامی محکمہ میں اس علاقے کی خدمت کر رہے ہیں جس میں شخص نرسنگ کی سہولت میں داخل ہونے سے پہلے آخری بار رہائش پذیر تھا اور (2) درخواست کریں ایک داخلہ سے پہلے کی اسکریننگ کے لیے طبی طور پر ضروری نرسنگ سہولت کی دیکھ بھال کی ادائیگی کے لیے Medicaid کو اختیار دینے کے لیے مکمل کیا جائے۔

کمیونٹی کی بنیاد پر دیکھ بھال Medicaid کور کرتا ہے (CBC)

CBC اسٹڈی کی خدمات، نرسنگ کی سہولت یا دوسری قسم کی ادارہ جاتی دیکھ بھال کا متبادل ہو سکتا ہے۔ اسٹڈی کے خصوصی پروگرام ہیں جو مخصوص آبادی کی خدمت کرتے ہیں، جیسے کمزور بوڑھے اور معذور افراد اور وہ لوگ جو فکری یا نشوونما سے محروم ہیں یا شدید طبی حالات جن کے لیے طبی آلات اور نرسنگ کی ماہر کی مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔ CBC اسٹڈی کی دیکھ بھال میں قبولیت کے لیے داخلے سے پہلے کی اسکریننگ اور ڈاکٹر کی منظوری درکار ہوتی ہے۔ چھوٹے سے ہر ایک میں داخلہ سے پہلے کی اسکریننگ اور منظوری کے عمل اور اہلیت کے معیار مختلف ہوتے ہیں۔

1. ترقیاتی معذوری (DD) چھوٹے ورجینیا میں تین اسٹڈی ہیں جو ان افراد پر مرکوز ہیں جن میں ترقیاتی معذوری کی تشخیص ہے۔ تین اسٹڈی جو خدمات کا تسلسل فراہم کرتی ہیں یہ ہیں:

- 18 سال اور اس سے زیادہ عمر کے افراد کے لیے آزادی کی تعمیر (BI)
- خاندان اور انفرادی مدد (FIS)
- کمیونٹی کی زندگی (CL)

DD اسٹڈی پروگرام کامیاب زندگی گزارنے، سیکھنے، جسمانی اور طرز عمل کی صحت، روزگار، تفریح اور کمیونٹی میں شمولیت کے لیے معاونت اور خدمات کے اختیارات فراہم کرتا ہے۔ اس پروگرام میں انتظار کی فہرست موجود ہے اور سلاٹ فوری ضرورت کی بنیاد پر مختص کیے گئے ہیں۔

2. Commonwealth کوآرڈینیٹڈ کیئر Plus (CCC) اسٹڈی

CCC Plus اسٹڈی Medicaid کے زیر انتظام نگہداشت کے پروگرام کا حصہ ہے: CCC Plus ہیلتھ پلان۔ یہ ہر عمر کی خدمت کرتا ہے اور اس میں انتظار کی فہرست نہیں ہے۔ CCC Plus اسٹڈی کامیاب زندگی گزارنے، نرسنگ، مہلت، معاون ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی تبدیلیوں کے لیے معاونت اور خدمات کے اختیارات فراہم کرتا ہے۔

مریض کی تنخواہ

جو لوگ Medicaid کے تحت LTSS حاصل کرتے ہیں انہیں اپنی قابل شمار آمدنی کا کچھ حصہ دیکھ بھال کی لاگت میں دینا چاہیے۔ اسے مریض کی تنخواہ کہتے ہیں۔ الاؤنسز فرد کی بنیادی ضروریات، کمیونٹی میں بچے یا شریک حیات کی مدد اور دیگر حالات کے لیے دیے جاتے ہیں۔ نرسنگ سہولت یا CBC اسٹڈی کی خدمات میں داخلے کے وقت، اہلیت کا کارکن مریض کی تنخواہ کی رقم کا تعین کرے گا اور اس شخص کو رقم کے بارے میں مطلع کرے گا۔ وہ لوگ جو اضافی سیکورٹی آمدنی (SSI) حاصل کرتے ہیں اور جن کے پاس آمدنی کا کوئی دوسرا ذریعہ نہیں ہے انہیں دیکھ بھال کی لاگت میں حصہ ڈالنے کی ضرورت نہیں ہے۔